

善的高度

文 / 紫茵

有这样一个故事：一棵低矮的小树上，一片叶子落了，其它的树叶和周围的生命都嘲笑它过早的凋零，一位经过这里的智者说：其实你们都应为这片落叶负责，其它树叶吸走了过多营养，使这片叶子养分不足；土壤贫瘠，不能让植物更好生长；山石遮挡了阳光，这片叶子经常处于背光之中；风吹的太猛；雨水又太少，总之周围太多的因素，促成了这片叶子过早的离枝，你们又何必埋怨嘲笑它呢？

生活中也正是这样，人们习惯于嘲笑埋怨他人的“错误”，却没有想过自己应负的责任。

在生命已经严重偏离“真、善、忍”宇宙特性的今天，人已变的越来越狭隘自私，越来越淡漠了那种为他人着想的善，而人的善念，虽看不见其形质，却有着无法匹敌的神奇力量，它可以穿越辽远的空间，到达难以想象的高度。

造物主给自然界创造了一个神奇的物种：红杉树。它是地球上真正的“参天大树”，最大高度逾百米，相当于三十多层的摩天大楼，直上云霄，而且它历经沧海桑田，从久远的一亿六千万年前就开始存在，现今北美的红杉树，很多都已存活了两千多年。红杉为何有这样不可思议的高度呢？原来它们成群结队的长成一片森林，在地底下，每一棵树的根系都紧密相连，形成一张巨大的根网，如果暴风雨没有强烈到把整个大地掀翻，就没有一棵树会倒下，所以它们不必为自己扎太深的根，从而把几乎所有的能量都用来向上生长，树干粗壮雄伟，高耸入云，到达了其它植物永远无法到达的高度。

红杉树的根，和所有植物的根都不一样，它的根是善根，它不是只顾自己索取，而是敞开自己，在每一棵树都向彼此付出所有根系、和所有心血的同时，它们也在这个过程中紧密相连，彼此支撑，是这种独一无二的善根让它们形成强大的整体，红杉才有了如此的高度，成为参天大树。

这不禁让人想到了神韵，神韵艺术团的演出是享誉全球的旷世天音、绝世盛宴，神韵的演出传递出宇宙真理和人世间的普世价值，她那超世俗的巨大能量，不知让多少人深深震撼，越来越多的中西方主流人士被神韵所倾倒，很多专业人士也谈到这样一个共同感受：神韵演员让人强烈感到是一个整体，每个人都浑然忘我，所有人都全力投入，彼此圆容、互相配合，正如观众所说的：“那种善的能量不可思议。”正是这“善的光辉”，让无数的欣赏者感动落泪，使神韵成为“世界第一秀”。

善是人类生存的根基，善的高度没有止境，有多高境界的善心，就能容纳那个境界所有的万事万物和无量众生，而自私只能使人走向灭亡，只有拥有为他人着想的善，才会让自己走出黑暗，踏上真正回家的路。



我的孩子叫“天赐”

文 / 春天

我今年32岁，家中有人修炼大法，自己也看过《转法轮》，知道大法好。

我从小就痛经严重，婚后也未见好转，吃了很多药和偏方都不管用，每次都被折磨的痛不欲生。结婚两年多了，没有小孩。在2010年10月份，我去医院做了个阴道B超。本想观察排卵情况（因为在排卵期容易怀孕），但检查结果怎么也让人想不到竟是双侧卵巢囊肿（一个6.8cm x 4.1cm，另一个3.4cm x 2.1cm）和子宫腺肌症。虽然不懂医，但是也知道事情的严重。想问又不敢问，坐在医生办公室外，看着B超单子，我就一直哭。不知过了多久，给丈夫打电话说了个大概，他从单位请假赶来后陪我走进了医生办公室。大夫看着单子，说：“怎么没早发现，肿块这么大才来，有孩子吗？”我说：“没有。”大夫想了一会：“有两个方案，没有孩子比较难办。一就是手术，剥离囊肿，由于太大了，很可能要摘除卵巢，这要根据开腹后的情况而定，风险大。二就是保守方法，先怀孕要孩子，到时剖腹产，直接处理囊肿。可是你的情况比较严重，卵巢双侧都有，外加子宫腺肌症，几乎就是不孕，就算万幸有了孩子，随着孩子长囊肿还会长而且受到子宫的挤压很容易破裂，到时立刻就得手术终止妊娠。那时孩子不一定能成活，所以第二个方案希望也不大。其实，就算不要孩子，这么大的肿块不处理掉，对你本身就是危险。具体怎么办，你们回家商量下吧。”听了大夫的话真是五雷轰顶一样，整个人都傻了，不知怎么走出来的。

回到家中，我就像没魂了一样，不吃不喝不说话，呆呆的坐着。丈夫看着也很心疼，安慰说：“孩子有没有都行，没有就不要了，省得操心，我挺多同事都没孩子过得也挺好。”顿时，我的眼泪止不住的流下来，很伤心委屈也很对不起他，要怎么向老人交代呢。之后，我就经常失眠，常常半夜醒来自己偷偷的哭，感叹人生很苦，命运无常，是福是祸，身不由己啊。有一天，我突然想起来也许大法帮我，以

前我就知道很多被医院判了死刑的绝症病人，明白真相后，诚信敬念“法轮大法好、真善忍好”，都不治自好。心想：“信大法的神奇事多了，癌症都能好，我也能好。”这样每天我都在心里默念“法轮大法好、真善忍好”，还把护身符缝在内衣上，人也轻松了许多，压在心中的大石头也没了，慢慢地肿块的事就被淡忘了……

2011年初，月经迟迟不来，丈夫让我到医院去检查，我也没多想。结果是阳性，我真的怀孕了。接下来的9个月中，身体状况一直不错，胃口好也不吐，基本没有妊娠反应。2011年底，剖腹产生下一个7斤的健康男孩。

在手术中，大夫处理肿块时对我说：“就你这种情况，做100次试管婴儿也不可能怀孕。你竟然能自然受孕，孩子能长到足月还没流产，真是奇迹了，你儿子应该叫天赐。”

我知道是法轮大法的神奇，师父的慈悲，赐给了我一个孩子。希望看到的人们能了解法轮功的真相，诚信敬念“法轮大法好、真善忍好”，这样幸运也会降临在你身上。



人生之苦

文 / 一清

一个人，独行一条寻求生命真谛的古道上。这条路曾经很辉煌，如今寂寥了，难得有人走。虽然知道前面等待的是最珍贵最美好的，但是，还是会希望有些个同伴，但是太难找了。这是一种孤独的苦。无人可以分担，甚至都无处诉说。不会有人领会到你内心的苦。

作为快五十岁的人，我看到过很多苦难人生，就象释迦佛说的生苦、病苦、老苦、死苦、求不得苦、生离别苦……

不过，我所看到的苦，最可悲的莫过于随波逐流的苦。不知道为啥活着，不知道该怎么去度过这一生，自己没有任何原则。别人的标准就是自己的标准。别人说房子要涨，去买，贷款也去买，可是谁知道哪天不会象股市一样一跌不起哪。怕跌价，天天怕，天天担心。涨一点，高兴的不行。心情逐行情，不得安宁。其实，你哪能玩过那些天天只琢磨一件事，如何把老百姓包里那点钱榨到手，手里还拽这一切资

源的那些人呢。让你捞着一两次好处，无非就是给你个假象，好让你把钱财都拿出来。在当今大陆，一路上全是这种强盗和骗子，竹篮打水一场空肯定是最终的答案。何不知足一点，尽量量入为出，不好高骛远，起码可以减少不少自己给自己制造的痛苦。

更有一种赌命的苦。让人听了有点哭笑不得。有了一官半职，不想力所能及地去办点对百姓有益的事，而是专做坏事，专做损人利己的事。等到出了事，就说是得罪了哪位不该得罪的人物，或哪件事情没处理好，导致局面失控……。根本想不起来传统文化中很常识性的一个词：“多行不义必自毙”，或者叫“恶贯满盈”。

孤独的苦是有尽头的，前途是光明的。随波逐流的苦通常是到死的时候才后悔。而赌命的苦，恐怕连后悔都无从谈起，因为自己连为什么落到如此地步都不知道。



人生一念

文 / 求真

人生的转机往往就在一念之间。

记得小时候，跟家人买东西时，遇到了人贩子。当时心里明白，但是腿不听使唤，走不开，张嘴也发不出声音。我回头望着，家人就在不远处，背对着我。我多么希望家人回头看看我，可是家人丝毫没有发觉异常，正在专心挑选商品。我又把求助的目光投向身边玩具柜台的售货员阿姨，她冷漠的表情使我绝望。就这样，我被拖着往出走。在恐惧和绝望下，我在心里呼唤家人快回头，可是家人无动于衷。我知道我一旦被拐走，就完了。在最后关头，我仰望着天空，生命发出强烈的一念：天上的神仙，求求你们快救救我吧。我看不见你们，但你们能看见我啊。求求你们，快救救我吧。因为我从小就爱听神话传说，很仰慕神仙世界，想象冥冥之中一定会有神仙。就这样，在即将走出家人视线的一瞬间，我听到身后一个救命的声音。那是家人叫着我的名字喊：“你和谁在一起？”边说边走了过来。那人贩子扔下我就跑了。就这样，我得救了。事后我想：是神仙救了我。在生命危机存亡的关键时刻，信神的那一念救了我。因为那时候我内心是那样强烈的向神仙求救。以后说给家人听，由于他们深受无神论的毒害，都不以为然，认为是偶然和侥幸，甚至不相信我险些被拐。后来又碰到几次危险的事，每次都化险为夷。直到修炼了法轮大法以后，我才明白，真正救我的那个大神仙就是师父。

如何才能返本归真？

长大后，有一次因为友情的背叛，我深受打击。加上一时找不到工作，以及家庭环境的暴力，心理很紧张，压力很大，觉得生活非常郁闷和痛苦，甚至有了轻生的念头。思来想去，认为：如果人生的目地是通过打拚奋斗得到过眼烟云的荣华富贵、出人头地，实在没有意义。在活着看不到方向和希望，死又觉得不值得的绝望中大哭一场，在苦思冥想中寻求人生的真正意义。我认为人活着的意义要是为了名利，那老天造人就太不公了，象行尸走肉，白活一场。就这样在哭了又想，想了又哭的状态中茫茫间已心离尘境。求索人生目地，脑中渐渐出现四个字：返本归真。我明白这就是答案。可是太笼统了，没有具体的方法如何达到？如何才能返本归真？不知道。可是想要返本归真的这一念，师父看到了。

转过年来，亲戚将一本《转法轮》送给了我们。可是当时家人没有一个能慧眼识宝的。这本千万年等待已久的宝书只是被我这个当时迷在世界的凡人翻阅了几下，就尘封搁置了。

又过了一年，因工作中的矛盾，人际关系的复杂，年轻不识世事的我再被击倒了。在病难中，我再次思索人生为何，忽然想起了那本《转法轮》。这时再拿来看，忽然觉得不同于以往。真乎？玄乎？似是而非。当时认为这本书与所有书不同，不教人看重名利、出人头地，有反其道而行之的感觉。后来我渐渐学法，明白了许多法理，走入了修炼，彻底改变了人生的道路。修炼十几年了，我忽然发现手上的生命线比原来长了许多，长长的绕到了手背，延绵不断。

源于何处？

人生一念，决定命运。大法洪传，莫失机缘。这一念来自何方？源于何处？要做什么？去往哪里？我觉得：千丝万缕带着久远的期盼，魂牵梦萦来自遥远的天体，世世轮回不肯撒手的法缘，苦苦承受以命换来的今天，层层寻觅源于先天的根基，巨大责任背负历史的使命，无量众生系于一身的归处，前世今生仅有的最后机会，全力证得上果位的辉煌，功成圆满选择美好的未来。